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Vragen van het lid Pia Dijkstra (D66) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over de oprichting van de Inclusieve Vaccin Alliantie 
(ingezonden 8 juni 2020). 

Vraag 1
In hoeverre kan de oprichting van de zogeheten «Inclusieve Vaccin Alliantie» 
samen met Duitsland, Frankrijk en Italië worden gezien als een opmaat naar 
één gezamenlijke Europese inkoop van een vaccin/vaccins tegen het 
coronavirus?1 

Vraag 2
Verwacht u dat op korte termijn meer landen aanhaken bij deze alliantie? Zo 
ja, met welke landen worden op dit moment gesprekken gevoerd over 
toetreding? 

Vraag 3
Overweegt u samen met uw collega’s ook om de alliantie uit te breiden met 
landen die zich buiten Europa bevinden en die eveneens streven naar een 
wereldwijd toegankelijk en betaalbaar vaccin? 

Vraag 4
Hoe verhoudt het streven van de alliantie enerzijds om te verzekeren dat 
voldoende vaccins beschikbaar komen voor inwoners van Europese landen 
zich tot het streven van de alliantie anderzijds om ook bij te dragen aan het 
verzekeren van vaccins voor kwetsbare landen, zoals op het Afrikaanse 
continent? Gaat het eerste voor op het tweede en is hierbij sprake van een 
bepaalde verdeelsleutel? 

Vraag 5
Hoe verhoudt de oprichting van de Inclusieve Vaccin Alliantie zich tot andere 
internationale initiatieven die streven naar een wereldwijd toegankelijk en 
betaalbaar vaccin en waar Nederland zich aan heeft gecommitteerd, zoals de 

1 https://www.rijksoverheid.nl/ministeries/ministerie-van-volksgezondheid-welzijn-en-sport/
documenten/kamerstukken/2020/06/03/brief-aankondiging-samenwerking-duitsland-frankrijk-
italie-en-nederland-voor-snelle-toegang-tot-coronavaccin; https://www.rijksoverheid.nl/
regering/bewindspersonen/arie-slob/documenten/publicaties/2020/06/04/memorandum-of-
understanding-between-germany-france-italy-and-the-netherlands
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Covid-19 pool?2 Bestaat er een risico dat deze initiatieven elkaar in de weg 
kunnen gaan zitten? 

Vraag 6
Op welke manieren gaan u en uw ambtsgenoten concreet proberen om via 
de alliantie de productie van een vaccin in Europese faciliteiten te stimuleren? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid Van 
Gerven (SP), ingezonden 5 juni 2020 (vraagnummer 2020Z10224).

2 https://www.who.int/emergencies/diseases/novel-coronavirus-2019/global-research-on-novel-
coronavirus-2019-ncov/covid-19-technology-access-pool/solidarity-call-to-action
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